ĐỀ KIỂM TRA  HỌC KÌ II
Môn Toán - Lớp 5
( Thời gian làm bài 40 phút)

I. PHẦN  TRẮC NGHIỆM
Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng



Bài 1.  a. Số thích hợp điền vào chỗ chấm: 0,7 m = .... dmlà:
      A. 7                       B. 700                  C. 70                   D. 7000


   b. Số thích hợp điền vào chỗ chấm:  3, 18 dm = .... m là:
    A. 0, 00318                   B. 0, 318              C. 0, 0318           D. 318
B ài 2.  a, Số thích hợp điền vào chỗ chấm: 5 giờ 20 phút = ..... giờ là:

         A. 5, 20                 B. 5, 2                  C. 200                 D. 
   b. Số thích hợp điền vào chỗ chấm: 235 phút = ..... giờ ..... phút là:
    A. 23 giờ 5 phút                                        B. 2 giờ 5 phút 
    C. 5 giờ 23 phút                                        C. 3 giờ 55 phút

Bài 3.  Một hình tam giác có đáy là 10 cm và diện tích bằng diện tích hình vuông cạnh 8cm. Như vậy hình tam giác đó có chiều cao là:
    A. 51 cm               B. 25, 5 cm          C. 12, 8 cm          D. 2, 55cm

II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1. Đặt tính rồi tính:
a,  17 giờ 53 phút + 4 giờ 15 phút               b, 2 ngày 8 giờ  x  4
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    c,  8 phút 16 giây -  6 phút 12 giây             d, 21 phút 15 giây : 5
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 2. T×m sè trung b×nh céng cña 3,52 ; 0,71 ; 2,07
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3 . Một người đi xe máy từ A lúc 7 giờ 15 phút và đến B lúc 9 giờ với vận tốc 24 km/ giờ. Giữa đường người đó nghỉ 15 phút. Tính quãng đường AB.
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4: TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn.
5,6 x 2 + 2,8 x 8 + 11,2 x 2 – 48,5
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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